



В Ямальском районе проводится доследственная проверка по факту происшествия на месторождении, при котором пострадал рабочий

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка по факту травмирования на производстве рабочего-вахтовика.

По предварительным данным следствия, 6 ноября 2023 на территории одного из месторождений Ямальского района при выполнении погрузочных работ машинист коммерческой организации упал с платформы автокрана на землю с высоты около 2-х метров. Травмированный 57-летний мужчина доставлен санитарной авиацией в окружную больницу.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Следователями устанавливаются все обстоятельства происшествия. В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц коммерческой организации, ответственных за соблюдение правил безопасности при ведении работ. По результатам будет принято процессуальное решение.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1837108>